
 

Str. 1 / 1 
 

                                                                                                                  MUKMSS10382106 
                                                                                                                           MUKMSS10382106                                                                                                                           

       

                                                                                                                            

 

 

  

 

 

 

Poskytnutí informací 

Dne 27. 3. 2024 jsme obdrželi Vaši žádost o poskytnutí informací podle zákona č.106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, kterou žádáte o poskytnutí 
těchto informací: 

„Žádám na základě sdělení z odboru životního prostření Kroměříž č.j.: MeUKM/005974/2023  
o poskytnutí následujících informací. 
Vodoprávní úřad uvádí, že se na základě výzvy k závěrečné kontrolní prohlídce stavebního 
úřadu Koryčany zúčastnil závěrečné kontrolní prohlídky na místě samém. A k závěrečné 
kontrolní prohlídce stavebník doložil potřebné doklady. 
Tímto žádám o veškeré informace - doklady které byli předloženy. 
Datum, kdy se zaměstnanci vašeho úřadu zúčastnili kontrolní prohlídky. 
Zápis z této prohlídky a doložení všech dokladů.“ 

K předmětné žádosti o informace Vám na základě vyjádření věcně příslušného Odboru 
stavebního úřadu a životního prostředí, Oddělení ochrany vod a prostředí sdělujeme následující:  

Na základě výzvy k závěrečné kontrolní prohlídce ze dne 23. 1. 2023 se zástupce vodoprávního 
úřadu zúčastnil kontrolní prohlídky 10. února 2023 v 9.30 hodin, a to pouze jako dotčený orgán 
dle § 122 zákona č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu. Seznam dokladů 
předložený při závěrečné kontrolní prohlídce byl uveden ve sdělení ze dne 09.03.2023  
č.j. MeUKM/005974/2023, které obdržel žadatel dne 18. 03. 2023 prostřednictvím datové 
schránky. Vzhledem k tomu, že vodoprávní úřad ke stavbě vydával pouze závazné stanovisko 
v rámci Koordinovaného závazného stanoviska, Oddělení životního prostředí Městského úřadu 
Kroměříž nevede spis ke stavbě ČOV a jen některé uvedené doklady má vodoprávní úřad 
informativně k dispozici ve formě kopie. Doklady ke kolaudaci byly předloženy Městskému úřadu 
Koryčany, odboru životního prostředí – stavebnímu úřadu při závěrečné kontrolní prohlídce – 
pokud žadatel požaduje doložit všechny tyto doklady musí požádat příslušný úřad – stavební 
úřad Koryčany. Protokol ze závěrečné kontrolní prohlídky vodoprávní úřad neobdržel, je rovněž 
součásti spisu stavebního úřadu Koryčany.  

S ohledem na výše uvedené je v části žádosti (otázka poskytnutí dokumentů – informací, které 
získal vodoprávní úřad od třetí osoby – stavebníka - při plnění úkolů v rámci kontrolní činnosti 
prováděné na základě zvláštního právního předpisu a které nevznikly jeho činností) vydáno 
rozhodnutí o odmítnutí žádosti o informace.  
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